

当创业遇上“互联网” 眉山创客展翅高“飞”

本报记者 刘娟 文/图

2月19日,当很多人还沉浸在阖家团圆的欢乐氛围中时,入驻眉山市创新创业中心的一网络科技有限公司员工们已在各自的岗位上忙开了。这样的忙碌景象,是一种常态,更是新年冲刺。开完早会,公司负责人王旭、李健滔、段和君就按照各自分工,兵分三路,开始谈业务、做项目、招新员工了。

放弃高薪 回归创业

用时2天搜寻创业项目,1天跑4个市州学习调研,1个月组建好公司,这就是3位创办者王旭、李健滔、段和君的创业速度。这种速度,源于他们雷厉风行的性格,更源于他们对回归创业梦想的追求。

今年33岁的王旭和24岁的李健滔都是眉山洪雅人,因为有着许多相同的爱好,两人多年前就成了朋友。后来,王旭到乐山的一集团公司任销售总经理,李健滔也在乐山做起了某品牌智能家居的销售,两人的收入都不错。在异乡相遇,两位老朋友联系更加紧密,经常邀约一起喝茶、聊天。去年9月的一天,李健滔接到王旭的电话,称他在网上看到了一个叫“蜘蛛侠”的无限城市wifi宣传视频,想和李健滔一起创业做商业wifi服务商。“好呀!我们明天就找个地方商量下。”听到王旭的建议,李健滔脱口而出。

对互联网新兴行业非常感兴趣的两人一拍即合,瞬间点燃了创业激情。说干就干。两人一起商量,探讨后,决定先对商业wifi行业进行了解。有了初步的创业意向,王旭和李健滔用了2天时间,在网上经过调研分析,搜集了5个商业



创客段和君(左)、王旭(中)、李健滔(右)三人加班加点工作。

wifi平台。经过反复比较、思考和考察,他们决定使用“百米生活”wifi平台,在眉山老家实现创业梦想。

三人合力 梦想起航

从传统行业迈入新兴行业创业,王旭、李健滔缺的不只是资金,还有创业经验。为此,王旭邀请到在一集团公司任行政总经理的朋友段和君,希望他能和他们一起创业。当过教师,下海经过商,在世界500强企业工作,段和君有着丰富的创业和工作经历。听王旭讲述了关于

城市商业wifi创业项目后,段和君毅然决定同他们一起到眉山创业。办证、租场地、招聘员工……不到1个月时间,他们便在眉山组建好了公司。

公司成立后,如何开好局?王旭3人很是着急。不过很快,他们便得知眉山将举办首届创业成果暨创业成果商品交易会。为了能让他们进场通过自己的平台做免费wifi,王旭一行找到活动承办方,提出申请,希望可以取得为会场做免费WiFi的资格,让会场所有人都能用上免费wifi。

得到允许时,离活动开幕仅有3天时间。

间。为了保障会场2000多人能同时上网,王旭3人率领员工,加班加点安装设备,连续两个晚上工作到凌晨4、5点。经过紧张的筹备,他们终于在活动开幕前安好了设备,保障了会场正常免费使用wifi。

这是他们回眉创业,提升公司知名度打响的第一炮。有了这次经历,公司新员工的技术水平也得到了极大提升。

政府助力 越飞越高

“百米生活”平台是一个免费使用wifi的平台,在各开放场所安装一个设备后,群众便可以安全免费试用wifi。然而,在眉山投入使用初期,很多商户都不理解,他们认为,免费的东西不一定好,所以拒绝在自己的店内安装设备。

为了更好地推广免费wifi平台,王旭3人在委屈中强大着内心。令他们高兴的是,在政府有关部门的帮助下,他们目前已在眉山市创新创业中心拥有了一个120多平方米的免费办公场所。有了这个场所,他们极大地节约了创业成本。目前,他们已在眉山城区570多家商铺为市民安装了免费的wifi设备。“做‘百米生活’这个平台,前期投入很大,几乎不盈利。但是前景好,一旦做好了,则可以围绕该平台开发很多盈利产品,目前他们的网络科技有限公司围绕百米生活平台延伸出了互联网+旅游、互联网+政务、APP开发、微信自媒体等业务。”李健滔介绍说,有了政府提供的免费办公场地,他们将更加努力地做好“万店上网惠民”项目,为智慧眉山建设贡献一份力量。



美丽眉山景 引来赏花人

2月28日,天气晴朗,眉山城区多处绿化带内虞美人集中盛开,引来不少市民和摄影爱好者驻足欣赏。

近年来,我市实施“绿海明珠、千湖之城、百园之市”三大工程,其中在“绿海明珠”建设中提出坚持做足“绿”,让城市“步步见绿,步步移景,四季有花,四季常绿”。

本报记者 古良驹 实习生 张洋 摄

民生民声

别忽视留守老人的“节后综合征”

桃之

“心情低落、内心孤独、莫名烦躁……春节后,一些留守老人表现出了这样的情绪状态。”2月26日,《眉山日报》以“春节后热闹变冷清 请给留守老人多一分关注”为题报道了春节过后留守老人在孩子离家后出现了情绪不佳的情况。笔者认为,老人们的这种表现,可以说是一种“节后综合征”。

留守老人们长期独自生活,形单影只,一年时间就盼着春节能和儿孙们欢聚团圆,但团圆的日子总是短暂的,春节过后,儿孙们要么背上行李离开家乡,要么返回城里工作学习。“前两天还那么热闹,现在一下子就清静了,简直不习惯。”文章中,王奶奶的这句话可以表达留守老人们节后的感受,从孤独到享受了

团圆的欢乐再次回到孤独,这样的心理落差,在笔者看来更显现留守老人们内心的苦涩。“心里空落落的”,其实是老人对儿孙的不舍,对亲情和陪伴的渴望。

根据已有的数据显示,60%的留守老人或多或少存在心理问题。“节后综合征”也属于心理问题,这是否应该受到为子女者以及社会更多的关注?

缓解和治疗“节后综合征”,固然需要社会建立完善养老制度和为子女者多一些对留守老人“心灵的反哺”。多一些陪伴,多一些联系,让父母少一点牵挂,少一点寂寞。留守的老人们为儿女操心了大半辈子,晚年之际,也应敞开心扉,找到生活热情,积极参加社会及公益活动,别让自己只为儿女而活。

“中国梦·梦里水乡”多项主题景点已完成主体建设



公园内的荷兰大风车。

本报讯(记者 殷勇 文/图)荷兰大风车、玫瑰花墙……2月29日,记者从正在建设的特色农业主题城市公园——“中国梦·梦里水乡”了解到,该公园的多项主题景点已经完成主体建设。

“中国梦·梦里水乡”位于岷东新区岷东大道北段,该公园结合岷东新区“诗意山水、岷东新城、以业

兴城、以城载业、产城一体”的发展思路,将生态宜居城市乡村旅游和城市生态公园有机结合。项目建成后可通过多元业态满足消费者吃、喝、玩、乐、游、购、娱等多元化消费需求。

据介绍,今年该公园将建成开放首个项目梦幻花海,项目引入4个荷兰大风车。



2月28日,眉山城区眉州大道,环卫工人刘淑英正在打扫花台卫生。

连日来,我市阳光明媚、百花齐放,城市美景吸引市民纷纷外出

踏青。为确保市民拥有一个优美的环境,环卫部门增派环卫工人打扫卫生,给市民一个干净、整洁的环境。

本报记者 张忠华 摄

建设银行眉山分行联手税务系统—— 以“税”相贷 成就未来



“税易贷”是建设银行针对纳税客户量身定制的信贷产品。以“税”定“贷”,无抵押,无担保,随借随还等要素形成产品特色。该产品一经推出,便得到税务部门大力支持,受到了小微企业的高度认同。“税易贷”信贷产品的主要服务对象为小微企业。建设银行依据税务机关提供的企业纳税数据

与信息,重点把握企业经营行为与纳税行为之间的关系,为企业提供用于短期生产经营周转的免担保、纯信用、可循环的人民币信用贷款业务,其贷款金额最高可达200万元,贷款期限最长可达一年。在贷款额度有效期内,企业可随借随还、循环支用。建设银行通过运用先进的评分卡信贷业务流

程,实施标准化、系统化操作,提高业务办理效率,及时满足企业的融资需求。该平台的建立,开创了以“信”养“信”,以“信”用“信”的企业融资新模式,引导企业更加重视自身纳税信用,营造依法纳税、诚信经营的良好氛围,更好地推进大众创业、万众创新,培育和催生经济社会发展新动力。

2015年9月,眉山市国税局、地税局同时与建行眉山分行签署“税易贷”业务合作协议,联手为小微企业融资开出一道方便之门和快速通道,运用“税银互动”的合作创新平台为破解小微企业融资难题迈出坚实一步。在短短2个月的时间内,建行眉山分行通过“税易贷”产品牵引,成功为20户小微企业发放短期生产经营周转贷款逾千万元,解决就业人数逾千人,为眉山小微企业缓解资金压力、增强市场竞争力、科学组织生产给予了极大帮助,广大小微企业纷纷举手“点赞”。

以“税易贷”为载体的“税银互动”合作平台,实现了社会资源的整合运用,形成了税务搭桥、银企牵手的新型合作格局,增进了税、银、企三方的良好互动,扩大了银行信贷的客户资源,降低了银行信贷的准入门槛,为缓解企业融资难,调动企业纳税积极性,激励银税的服务创新的内生动力均产生了良好的社会效益,更好地推进了“大众创业、万众创新”,培育和催生眉山市经济社会发展新动力。欢迎广大企业加入银税企业合作行列,中国建设银行竭诚为您服务!建设银行眉山分行联系人:李威 15681338333 蒋成 18628923810

GREE 格力 | 晶弘 | TOSOT

四川沸腾

格力·晶弘·大松 工厂直销会

3月5日-3月6日 48小时 疯惠全川 GO

全川五千格力网点开年大促

~ 凭券入场 持券开抢 ~

2月15至3月4日,用户前往各格力授权网点购买20元活动入场券,关注四川格力微信转发即送时尚水杯一套。正式活动期间,再享进店礼上礼,全年特惠价。

节能新品 抢到即赚

变频先锋 先抢先得

格力·反渗透净水机 变频、时尚相机

1P 1599

2P 4399

格力·反渗透净水机 超值爆款 商家优选

~ 购券有特权 持券享特价 ~

4008-365-315 028-8888677